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  است؟ نادرستكدام گزاره . 1

jiبراي  ، Aدر ماتريس بالا مثلثي . الف   >  ، 0=ija  

jiبراي  ، Aدر ماتريس قطري . ب   ≠  ، 0=ija  

  i  , 0=iiaبراي هر ، Aدر ماتريس پادمتقارن . ج  

  .است صفربرابر ماتريس  Aآنگاه  ،هم بالا مثلثي و هم پايين مثلثي باشد Aاگر ماتريس . د  

  كدام گزاره نادرست است؟. 2

  .نيز وارون پذير است 'A ،وارون پذير باشد Aاگر . الف  

  .نيز وارون پذير است A ،وارون پذير باشد 'Aاگر . ب  

  .برابر ماتريس صفر  است Bماتريس صفر يا  برابر  Aآنگاه  AB=0اگر . ج  

  .تقارن استپادم 'A ، A-Aبراي هر ماتريس مربع . د  

  يك درست است؟ كدام. 3

  .توان با استفاده از اعمال سطري مقدماتي به يك ماتريس واحد تبديل كرد هر ماتريس مربع را مي. الف  
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  .است X=0فقط داراي جواب  AX=0دستگاه همگن . د  
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],[مجموعه همه توابع حقيقي پيوسته بر بازه  Vفرض كنيد . 8   ؟نيست Vهاي زير يك زير فضاي  يك از مجموعه باشد كدام 10

00مجموعه توابع با شرط . ب    مجموعه توابع ثابت. الف   =)(f  

10مجموعه توابع با شرط . ج   =)(f  وعه توابع مشتق پذيرمجم. د  

2تحت ضرب داخلي در . 9
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





−
=
















=







−

3

1

1

1

1

2

0

1
)(,)( TT باشد  .)( 









3

2
T كدام است؟  

. الف  








10

1
. ب  







−

10

1
. ج  









−10

1
. د  









−

−

10

1
  

  

        



    

 7777 ازازازاز 5555 صفحهصفحهصفحهصفحه

  

        5555        20202020        براي آماربراي آماربراي آماربراي آمار    1111جبر خطيجبر خطيجبر خطيجبر خطي        
        60606060        60606060        ))))1117027111702711170271117027((((آمار آمار آمار آمار         

         -- -- -- --                ****        
        ابابابابماشين حسماشين حسماشين حسماشين حس        ))))1111((((يك يك يك يك         
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  يك نادرست است؟ كدام. 17
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براي ماتريس  λ=0بعد فضاي ويژه متناظر با . 18
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A كدام است؟  

  3. د  2. ج  1. ب  صفر. الف  

nnيك ماتريس متعامد  Pاگر . 19   است؟ نادرست كدام گزاره ،باشد ×

  .است ±1برابر  Pدترمينان . ب    نامنفرد است  P. الف  

  .نده ايكمتعامد  Pها و سطرهاي  ستون. د  .است 1برابر  Pحاصل ضرب مقادير ويژه . ج  

كدام گزاره در مورد ماتريس . 20
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        ســؤالات تشريحــيســؤالات تشريحــيســؤالات تشريحــيســؤالات تشريحــي

هم ارز سطري هستند اگر و تنها اگر ماتريسهاي  Bو  Aهاي دو ماتريس هم ارز سطري را تعريف كرده و نشان دهيد كه ماتريس. 1

E،E،Er،12مقدماتي سطري مانند  AEEEBوجود داشته باشند به طوري كه  ... r   نمره5/1 =...12
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  :را تعريف كنيد و نشان دهيد كه هرگاه vاز فضاي برداري Xمانند گستره يك زير مجموعه . 2
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